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7o Ευρωπαϊκό Μαθητικό Συνέδριο
Βερόνα, 1 έως 5 Μαρτίου 2023

Με μεγάλη χαρά και ανυπομονησία προετοιμαζόμαστε για το ταξίδι μας στη Βερόνα!
40 μαθήτριες & μαθητές μαζί με 3 φιλολόγους του σχολείου μας θα συμμετάσχουν στις
εργασίες του 7ου Ευρωπαϊκού Μαθητικού Συνεδρίου, το οποίο θα διεξαχθεί στη Βερόνα
από 1 έως 5 Μαρτίου 2023 με θέμα:

"Κοινές Ευρωπαϊκές Αρχές και Αξίες και η συνεισφορά της Ελλάδας και
του πολιτισμού της στη διαμόρφωσή τους"

Το συνέδριο διοργανώνεται, κάθε χρόνο, από το Ελληνικό Ίδρυμα Πολιτισμού σε διάφορες
χώρες της Ευρώπης, σε συνεργασία με την Ελληνική Εθνική Επιτροπή της UNESCO και την
αρωγή του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, με σκοπό να δοθεί η
ευκαιρία σε μαθητές να εκφράσουν με δημιουργικό τρόπο τα βιώματα, τις σκέψεις, τις
ιδέες, τον προβληματισμό και τα μηνύματά τους για κάποιο θέμα διαχρονικό.
Το σχολείο μας συμμετέχει για πρώτη φορά στο συνέδριο και θα παρουσιάσει θεατρικό
δρώμενο με τίτλο:

 "Αντιγόνη: Ιχνηλατώντας το αποτύπωμά μου στον χρόνο"
 "Antigone: Tracing my footsteps in time"

Το κείμενο, το οποίο προετοίμασαν οι εκπαιδευτικοί κ. Χ. Κουλούρη & Α. Θεοδοσίου
αξιοποιώντας αποσπάσματα από την Αντιγόνη του Σοφοκλή, του Μπρεχτ και του Ανούιγ,
εστιάζει στην ηρωίδα που δεν κάμπτεται, ενώ ταυτόχρονα αποτελεί την ενσάρκωση της
αιώνιας νεότητας εκφράζοντας αξίες πανανθρώπινες και άχρονες: τους δεσμούς που
δένουν τους ανθρώπους μεταξύ τους, την ακλόνητη πίστη σε αξίες ανεξάρτητα από το
κόστος, την αντίσταση στην απολυταρχία της εξουσίας, θέματα αιώνια που απασχόλησαν
και απασχολούν το θέατρο και το μυθιστόρημα, την ψυχολογία και τη φιλοσοφία.
Στην όλη προσπάθεια πολύτιμη και καθοριστική υπήρξε η συμβολή και καθοδήγηση του
σκηνοθέτη, κ. Βασίλη Κονταξή, ο οποίος έδωσε σκηνοθετικές οδηγίες στους μαθητές και
έκανε ατελείωτες πρόβες μαζί μας! Τον ευχαριστούμε θερμά!

Καλή επιτυχία
στις μαθήτριες και στους μαθητές μας που διέθεσαν
πολύτιμο χρόνο για τις πρόβες και την προετοιμασία του
Συνεδρίου!

Παιδαγωγική Ομάδα:
Ε. Αζέλη, Α. Θεοδοσίου, Χ. Κουλούρη,
Φ. Κυριακού, Α. Κυρκοπούλου, Λ. Μπότσαρη,
Κ. Σεβεντεκίδου, Ζ. Τζακώστα, Κ. Χασκής


